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-
DEIRTHN, EART—IThHN
o T [EARMEETIVCHRIATE S 2EX 5

e HUYV NTFT—H9DIHEIE, &YUHZT GLM THEATI &
WINEZTHD

o XDIEHZZEHLAEKBILLELD
- T EREIEDBMETETI
(l: GLM ®BEB~X1 XETIV)
- MEETNDNRSA—Y —HESE
(fl: RAHEEEP MCMC %)
- EERBROLEFE
(f51: Neyman-Pearson 7#4&7%E, E7TIL:ER, ERAXMAE)
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_________________________
SHOKIRE: AEXEICHIE L 2@ OE{FE

o AEXREIE N =DET

o £, AEDDHAEERE XI5 (LA
FADRAERTASHD TIE] (KPY &EHT)

_ BAER (z = 0) SMER (2 = 1)
HHHRCTHRE L EW%, & (Spc) T&IICAhT Vb
EYHAY, BEBOZH ST EBREICDWTHERSB Z &
IC U7 — BHE {v.0,ys,0, > Ys,1}

MUfcnwze&: TR ICE>TARE-BREDESIIEDLDZDH?
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R CTHEIRZHDOH D

data.frame() & xtabs()
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|
—48 7% CSV 774 ILELTHA

XY

_\

A B C
1 X Spc
2 286 0A
3 85 0B
4 378 1A
5 148 1B
A

o [CSV] & LTRE (Ix 2Kt 3))
e d2.csv EWD T 7AMILEAICT D

e d2.csv DAA
y,X,3pc
286,0,A
85,0,B
378,1,A
148,1,B

A Q a — 1in/rc1
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T—%% RICEHIH, data.frame |[CEHE

> d2 <- read.csv("d2.csv") # LHATAT, data.fram

> d2 # d2 &WD data.frame ZXRR

y X Spc
1286 0 A
2 8 0 B
4 3781 A
5148 1 B

A Q a — 11 /1
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 8 /63


http://goo.gl/76c4i

N
xtabs: DERE=HOND RDIU TR

y X Spc

1 286 0 A

2 8 0 B

4 3781 A

5148 1 B
> (ct2 <- xtabs(y ~ x + Spc, data = d2))

Spc

X A B

0 286 85

1 378 148

A Q a — 12/ rc1
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|
xtabs: HHBZEICEKEITE S

> xtabs(y ~ x, data = d2)

X

0 1
371 526
> xtabs(y ~ Spc, data = d2)
Spc
A B
664 233
> xtabs(y ~ Spc + x, data = d2)
X
Spc 0 1
A 286 378
B 85 148

A Q a — 12/ c1
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N
xtabs: D EIRDER

Spc
X A B
0 286 85
1 378 148
> plot(ct2, col = c("orange", "blue"))
ct2

0 1

X
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.
library(lattice) Z{F>7Z<ER

Spc

X A B
0 286 85
1 378 148

> library(lattice)
> xyplot(log(y) ~ factor(x), data = d2, groups = Spc, type = "b")

6.0 -

log(y)

5.0 o

4.5

factor(x)

A Q a — 1ic /1
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FTIEZEDHD GLM 1 5

02 A7 4w 710])F logistic regression
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-
“IEAHD GLM = EA L TH B

~  Binom( , + Yo,z)

logit(q, ..) = + bx

Spc
X A B

0 286 85

1 378 148
> summary(glm(ct2 ~ c(0, 1), data = d2, family = binomial))
C...B8..0)

Estimate Std. Error z value Pr(>|z])

(Intercept) 1.213 0.124 9.82 <2e-16
c(0, 1) -0.276 0.157 -1.76 0.079

A Q a — 17/ 1
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-
OYZXT74y J0ROHEICE & DL FH

Iogit( ) = 1.213 + (—0.276)w
plot(ct2) IK&BT—49ER

q A
Spc

T T
0 1

.
A

ETFI IC
o \KET D logit(qs.) = on + bex 165
T ICERTFELAV  logit(gn..) = 17.6
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2 X 2 PEIROIETET IV
RICKRTY DD GLM THDOHD > THh D
cUHAY [EIHAR] T
AR 77/ > [0])F Poisson regression

X EHRTZ E T )L log-linear model
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RT7YUDHED GLM (2EAR) —

~ Pois(X, ..)
log(X..) = o+
> # SpcA £
> summary(glm(y ~ x, data = d2[d2$Spc == "A",], family = poisson;
(...B&..D)
Estimate Std. Error z value Pr(>|z|)
(Intercept) 5.6560 0.0591 95.65 < 2e-16
X 0.2789 0.0784 3.56 0.00037
A Q a — an/rc1
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RT7YURHED GLM (9E/FR) — B &

Ys,o ~ Pois(Ag )
log()\s,m) = o+ G

> # SpcB £IF

> summary(glm(y ~ x, data = d2[d2$Spc == "B",], family = poisson;
(...B&..D)
Estimate Std. Error z value Pr(>|z|)
(Intercept) 4.443 0.108 40.96 < 2e-16
X 0.555 0.136 4.07 4.6e-05

A Q a — N1 /. c1
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-
R7Y VEFROHEICE & D < TR

log(*:..) = 5.66 + 0.279x log(Xe,z) = 4.44 + 0.555x

T AIC EFIL AIC
= + i 193 >\B,:13 = QB + ﬁBiE 17.1
= 30.1 Ao = g 32.4
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|
R7Y Vo5 GLM - ZIES# GLM QD 7Rh Y
e “IE9 % GLM: logit(q, .) = a, + b.x

1
- 1 + exp[—(ar + baz)]
o M7V Vit log(M, ) =, + i 8 E
= exp(«: + )

Ag,z = exp(as + Bsx)

------ (A EOEIA] 37
exp(, + J,x)
+ Ao,z exp(c, + J,x) + exp(ap + FBex)
1

1 + exp[op — + (Be — :)x]
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REDLLE: RT7Y V5% GLM - IS % GLM O D7ty

ZIESHED GLM
. 1
1 + exp[—(an + bax)]

RT7YUDHED GLM (DEIAR)

1
+ Xee 1+ explas — o+ (Bs — 1))

BT B &

IS GLM R7YV Va2 GLM

= — O

= _/BB

kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 21/ 63


http://goo.gl/76c4i

N
tbER: —IER R ERT Y VHHED GLM

ZIAS# GLM K7V > 5% GLM
=1213 = — o
=-0276 = — Bs

> ISP GLM (A D)
> glm(ct2 ~ c(0, 1), data = d2, family = binomial)

(Intercept) c(0, 1)
1.213 -0.276
> K7V V5% GLM (A FBOLX)
> glm(y ~ x, data = d2[d2$Spc == "A",], family = poisson)
(Intercept) X
5.656 0.279
> R7Y V2% GLM (B BOLLE)
> glm(y ~ x, data = d2[d2$Spc == "B",], family = poisson)
(Intercept) X
4.443 0.555

A Q a — Aar / c1
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XM R7Y V9% GLM -

—IHS% GLM oDty

RFY 537D GLM (A 77)

RTY V%D GLM (B &)

0 1
PHHITB —IES#D GLM
(A 75+ B 1)
g =W IZ

0

1 1

x x
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2 X 2 DERDOKEETET IV
F—HEREILRWVWKRTY VS GLM
[—EAR] — B LNNEFHNE?
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KTV U BHD GLM (—HEAHR)
RXEERAEZD F<HMETS

> summary(glm(y ~ x * Spc, data = d2, family = poisson))
(U - S

Coefficients:

Estimate Std. Error z value Pr(>|z|)

(Intercept) 5.6560 0.0591 95.65 < 2e-16

X 0.2789 0.0784 3.56 0.00037

SpcB -1.2133 0.1235 -9.82 < 2e-16

x:SpcB 0.2757 0.1570 1.76 0.07921

C...B8..0)

[DEIAR] ORT7Y VH#H GLM & — — ZIHSH GLM &£ —3
= 5.66 ag = 5.66 — 1.21
= 0.279 Bs = 0.279 4 0.276
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RF7Y Y - ZIESH®E GLM DR HY (5)

R7YUBED GLM (A7)  RTY V5D GLM (B &)

0 1
DHHIFD ZIESFED GLM
(A 7%+ B &)
g =W IZ

T T
0 1 1

x x
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2 X 3 DHEIR

%185 % D GLM H?
RT7YU3HED GLM H\?
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xtabs: D EIRDER

Spc
X A B C
0 286 85 7
1 378 148 17
> plot(ct3, col = c("orange", "blue", "green"))
ct3

0 1
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library(lattice) Z{F>7Z<ER

Spc
X A B C
0 286 85 7
1 378 148 17
> library(lattice)
> xyplot(log(y) ~ factor(x), data = d3, groups = Spc, type = "b")

1 1
6 -

log(y)
1

./‘
1.

factor(x)
A a a . bo Xo WAN - |
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|
KTV U BHD GLM (—HEAHR)

> glm(y ~ x * Spc, data = d3, family = poisson)

(...B&..D)

Coefficients:

(Intercept) X SpcB SpcC  x:SpcB  x:SpcC
5.656 0.279 -1.213 -3.710 0.276 0.608

[DEARX] ORTYVUDH GLM DRSS A —H—TEH &

~  Pois( )
log(hn2) = + Brze
= 5.66 ag = 5.66 — 1.21 oc = 5.66 — 3.71
= 0.279 Bs = 0.279 + 0.276 Bec = 0.279 4 0.608
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K7V V5% GLM O TR E
KTV V37D GLM

(B &) (C &)
DHHITB
N\ =EDHED GLM
2 s =W 5 I(C ;
g HLOAXT

T T T T
0 1 1

x x
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“IRS GLM Z#i5k L /<O GLM

library(nnet) M multinom()
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ZIESH - OV AT 14y 772 GLM

> ct3 # DEIRERT
Spc
X A B C
0 286 85 7
1 378 148 17
> library(nnet) # nnet package £H T H
> multinom(ct3 ~ c(0, 1))

(...B&..D) ZENH - AV AT 1YY GLM
Coefficients: Y,z ~ Multinom(gs,», 3 BHET
(Intercept) c(0, 1) Yew ~ Multinom(qe., 3 BAEH
B -1.2133 0.27552 loait b
¢ -3.7007 0.60763 °9(dm2) = aotbew
|Ogit(qC,w) = ac + bcw

> # RT7Y VDT GLM EECHEE!

A Q a — 2/ C1
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-
ETIERIZED T37?

o TRTDHRERL AHDLETIHANS LHRW
- cf. 2004 F7— 9 RITEHESDARRER

5. ETIEREEFAFEDED AT S

TRTDOTI—THIFIZDWVWT AIC 25HET 5.

> results <- estimate.poisscn(samples)

> cat (sapply (results, function(r)
sprintf ("Mocdel %-12s, AIC = %.1f", rStag, r$glmSaic))

sep = "\n")
Model (A+B+C) , BIC = 195.5 o o] "ﬂ
Model (A+B) (C) , AIC = 194.7 B ] \w m"“
Model (A+C) (B) , AIC = 197.3 £ &3 |f I e
Model (&) (B+C) , AIC = 192.9 o L T
Model (Z)(B) (C) , AIC = 194.8 a2 =B i

AIC /DD ET I ZEAR

Q Q a — 27/ c1
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2 X 9 DHEIR

------ 325 GLM TRLAE B2TK 37

kubostat2017j (http://goo.gl/76cai) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 35 / 63


http://goo.gl/76c4i

-
FBDT—%: BEH 3 N5 9 IR

> d9 > ct9
y x Spc Spc
1 620 A X AAB CDEVF G H I
2 210 B 06221 14 11 10 10 2 0 2
3 140 C 148 34221716 7 2 1 1
4 110 D
5 100 E o BIEIBERBDIEISDENDRYH D
6 100 F
7 20 G o« EOF—4 %A
8 00 H
9 20 I
10481 A
.. B&.. D
15 71 F
16 2 G
17 H
18 I

A Q a — Lo VA WA & |
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xtabs: D EIRDER

Spc
X AAB CDEVF G HTI
0622114 11 10 10 2 0 2
148 34221716 7 2 1 1

> plot(ct9, col = c(ITB»TB%» EI/E))

o cts |

Spc
B

(I
e —

X

Q Q a — An /1
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library(lattice) Z{F>7Z<ER

Spc
X A B CDEVF G H
06221 14 11 10 10 2 O
148 34 22 1716 7 2 1
> library(lattice)
> xyplot(sqrt(y) ~ factor(x), data = d9, groups = Spc, type = "b":

_ N H

8 — -

factor(x)

A Q a — A1 /1
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-
R7YURHED GLM (—EFEAK)

> ct9
Spc
x A B CDEVF G HI
06221 14 11 10 10 2 0 2
148 34221716 7 2 1 1
> summary(glm(y ~ x * Spc, data = d9, family = poisson))

(Intercept) X SpcB SpcC

4.127 -0.256 -1.083 -1.488

SpcD SpcE SpcF SpcG

-1.729 -1.825 -1.825 -3.434

SpcH Spcl x:SpcB x:SpcC

-26.430 -3.434 0.738 0.708

x:SpcD x:SpcE x:SpcF x:SpcG

0.691 0.726 -0.101 0.256

x:SpcH x:Spcl

22.559 -0.437 H & O#EEB/ADRY A VI

A Q a — AN/ rC1
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|

[TRATH gln()] FEDOREER

o DEIRMNTHK B2 EEIT, MILICHEINE /NS A —
H—EDNEAEABITLED

o TDLIMIFH, & ICEOAT S EDHBE, /N7
A—5—HEHIV#LL2D

o EFILEBIREMNE LAELARS
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K7V RHD GLMM 25 E 572557

> (fit.glmm <- glmmML(y ~ x, data = d9, cluster = Spc, family = poisson))

coef se(coef) z Pr(>lzl)
(Intercept) 2.012 0.465 4.323 1.5e-05
X 0.114 0.120 0.956 3.4e-01

> fit.glmm$posterior.modes
[1] 1.926862 1.230935 0.807098 0.557225 0.483854
[6] 0.067305 -1.218522 -2.005846 -1.426968

A Q a — AAa /1
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DEIRDOEBNA XETIV (FR7 YV »[ONRF)

F—8 (INBLEH) T—% (FGREAZE)
Z2EAEDEFHYILNE X[i]
EEDE

A / b[Spc[i]] <.
. ﬁ?yyﬁﬁ<«//‘ﬁ;g%

"4 lambda[i] «—2al[Spclil ]4

2EELE S \ 1R =D 2] EEED
a0 P fwys[]waoﬁ
FERERT A o’ g;’f‘?}?ﬁfﬁ

o ZD&DILT—HEFERETD

o WinBUGS %ffi>T/$5 X —4& —HEE (MCMC 3%) & LW DT, BUGS
J—hkTEL

e WinBUGS % R DTFoX& LTHED

- Ar /A1
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(B A H N IE WinBUGS EIR)

s model at “homedubadpublic_himlice2012fmodelbug &', it using WinBUGS, 3 chainz, each with 5000 iteratons (first 1000 discan

0%inenalforaach chain - Fehat madians and 0% inarvals
k| g ERNRTRKT AN
alpnag — .
Baad -
Sl 3
apran 2 1}
|
o
betas|
os
o4
[ |
sgma °
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=h
enl
™
ro
5
&
4

by
aphas o { 'Hibg,

Tensmeros

os
bataS o Prrrpest
as]t

IRLTEIENT]

dgma 2 |
o e
o
o

deviancess
=
™

Q Q " — AC | C1
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below ground mass X
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e 000D OOODODOOOODODO (isometric)?
e 00000000 OOOODODODOODO?
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BRITE L5 HRATET MR

parameter process observation

missR q y — > Y ihb#p
HHHH w<
I > X T

= oy
|
N - 4

http:/ftech-jam.com

il
B
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BRI CE R WHER BATEHA
parameter process observation

missR q v ---§->Y H#h_E R
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OO000O0000O BUGS code O (process 0O OO O)

for (i in 1:N) {
Y[i] ~ dnorm(y[i], Tau.err) # OO OO0
X[i] ~ dnorm(x[i], Tau.err) # OO O O0OO
yli] <= qlil * w[il]
x[i] <= (1 - ql[il) * wl[i]
logit(ql[i]l) <- a + rel[i]
w[i] <- exp(log.w([il)
log.w[i] ~ dnorm(0O, Tau.noninformative) # !!
H o log.wli] OOOO + 000O0O0OO

ooboooobooobooobooo!
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OO000ooboboooboooboono: MCMC

1.
2.

6.

BUGS code 00D OO0OO0OO0O0ODIDOONO (modell.txt)

00o00Oo000o0o0bObO00o ROOODOOOO
(runbus1.R)

R O runbusi.R O 00 (source("runbugsi.R"))
RODO0O library(R2WinBUGS) OO 0O 0O WinBUGS OO O

WinBUGS O O Markov chain Monte Carlo (MCMC) 00O 0O O
HEN

Oobo0obooooobooboobo ROOOODO

ubododobooboobuoboooobobouooobo
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parameter process observation
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BUGS code O O O O

e J00D0O0O00DOOO (D0)+(000)0OOO

logit(ql[i]l) <- a + rel[i]

e DD ODOODODODDOD (w)OOOOOOOOO

(b ~ dnorm(0, Tau.noninformative) 0000 O0OO)

logit(qlil) <- (
a+ b *x (log.wli] - Mean.log.w) + rel[i]

# Mean.log.w JOOOO WinBUGS O OO OODOOOO

e OO RO WinBUGSO MCMC DO ODOO

Q10 0 - . Aac / 29
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 58 / 63


http://goo.gl/76c4i

O000: 00000 —OO00OO0O0Oooon

W

i I i I I
Density
1|[]

41‘06 -1.04 102 400 -D98 086 094 -082

= (I 1l

T T T T T T T T
0 100 200 300 400 -1.05 -1.00 -095 -090
Iterations N =1200 Bandwidth =0.005403

e 00N wlOUOUUOUOOUOUOUO OO0
e JO0ODOODOOMCMCODOODODO

Q10 0 - . nNc /29
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 59 / 63


http://goo.gl/76c4i

oooobbogooooobobogd

[Te)
>_
[}
(]
go o =
7] & ==
=} o
o Ao
5 | o A
[0) @
>0 9
o
g g‘ X
o
T T T T
0 5 10 15

below ground mass X

e JIIDODOOOODODO (median)
e JIDDODDODDODOOODOODOODO (95% CI)

Q10 0 - . N7/ 29
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 60 / 63


http://goo.gl/76c4i

0000000000000 (boocooooooal)

o | 0000000000 —El
= AP

> =3 -
@ So| 2
g °3 ke
£ o] e & oo
ol =3 ¢
5 ") g — %
<) o 5 @
o g o §
o X 52|

[Tor IS —
3 < 2 T
© cg‘ § |oooooooo

© ©_|
S o0oooooo
o
T T T T T T T T T
0 5 10 15 -2 -1 0 1 2 3
below ground mass X below around mass loa(X)

e IO OOUOOLODODLDLDOUUOLOOUOULDLOO
0000000 00D (Dooooooooon)

Q10 0 - . N0/ 29
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 61 / 63


http://goo.gl/76c4i

oooogoug
Ooooon

kubostat2017j (http://goo.gl/76cai) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 62 / 63


http://goo.gl/76c4i

oooobbogd

e randomeffects 1 OO0 0O OO0
- 00000 o0o0oooooooooooooooon

e J00OOODOODOD 30DO00ODOODODO

e 0 : 0D000DDDODODD (DUUO)ODODDOOO
go0bodboboooooooboooobooooogr?

e 0 22000000000 DO0ODODODOOODODO
U000 @oooooo0ooooo logistic 00)

Q10 0 - . 20/ 29
kubostat2017] (http://goo.gl/76c4i) 000000000 2017 (j) 2017-11-15 63 / 63


http://goo.gl/76c4i

